



# ЗАРЯ

Общественно-политическая газета Исетского района

Газета издаётся  
с 15 июля 1931 г.

№ 84 (9741)  
19 октября 2012 г., пятница

e-mail:redzarya@rambler.ru  
портал Тюменских СМИ  
http://tyumedia.ru

Цена  
4 руб. 44 коп.



Газета входит  
в «Золотой фонд  
прессы – 2012»

## Собран урожай наград

АПК

Вслед за урожаем зерна, картофеля и овощей тюменские аграрии собрали ещё один урожай – наград Всероссийской агропромышленной выставки «Золотая осень – 2012».

ЗАМЕСТИТЕЛЬ губернатора, директор департамента АПК Владимир Чейметов на заседании президиума правительства Тюменской области, которое в понедельник провёл губернатор Владимир Якушев, рассказал о последних событиях на полях региона. После завершения уборки зерновых и зернобобовых культур хозяйства области продолжают сбор картофеля и овощей.

Заместитель губернатора накануне вернулся из Москвы, где вместе с делегацией сельхозтоваропроизводителей Тюменской области участвовал в 14-й агропромышленной выставке «Золотая осень – 2012». В.Чейметов рассказал, что министр сельского хозяйства России Николай Фёдоров высоко оценил достижения тюменцев в аграрной сфере.

С самой престижной агровыставки России тюменцы привезли семь золотых медалей, семь серебряных и три бронзовых. Представители российского бизнес-сообщества активно интересовались системой поддержки товаропроизводителей в тюменском АПК. Это стало особенно интересно после шагов, предпринятых федеральным правительством для поддержки производства молока.

В ближайшее время для изучения тюменского опыта нашу область намерены посетить минимум две делегации из российских регионов.

Т.СТЕПАНОВА

## Из творческих кусочков рождается «Мозаика»

СОБЫТИЕ

В РДК открылся III районный фестиваль прикладного творчества «Исетская мозаика», посвящённый предстоящему в следующем году 90-летию района.

ПРИВЕТСТВУЯ участников, директор ИНКМ имени А.Л.Емельянова Вера Алексеевна Кузнецова рассказала немало об истории возникновения мероприятия:

– Началось всё в 2002 году. Тогда в области проходил фестиваль «Сибирский калейдоскоп», куда были приглашены мастера прикладного творчества и коллективы художественной самодеятельности. В то время и возникла идея проводить подобного рода мероприятия здесь, в нашем районе. Мы хотели посмотреть: а какие же у нас есть мастера и чем они славятся? В Приисетье более 500 рукодельниц, которые вышивают. А.А.Марковой, Н.Г.Сизиковой, а также А.А.Тоболкину, который плёл необычные шкатулки из ржаной соломы, присвоено звание «Мастер – золотые руки».

В рамках «Исетской мозаики» состоялся районный смотр-конкурс «Как живёшь, ветеран?». Начался он заранее, чтобы к юбилею района жюри смогло посмотреть номера художественной самодеятельности представителей всех 18 первичных ветеранских организаций.

Открыл районный фестиваль творческий коллектив из с.Архангельское. Понравилась зрителям сольная песня в исполнении Н.А.Бересневой. Красивые стихотворения читала Г.А.Терешкова, задорным тан-



Радует зрителей танцевальный коллектив «Лучики солнца» (с.Бархатово)

цем порадовали юные таланты.

Следующими на сцене были бархатовцы. В своём выступлении они решили вспомнить историю села. Артисты исполнили песни и стихи, разыгрывали сценки. Не забыли упомянуть и своих односельчан, тех, кто защищал Родину от врага в годы Великой Отечественной войны, а также тружеников тыла.

После культурной программы делегации ветеранских организаций посетили районный музей, где прошла выставка народного творчества умельцев из

с.Архангельское и с.Бархатово.

Не перестаёшь удивляться таланту местных мастеров! Здесь и картины, вышитые крестом, и различные поделки из бисера, и модульные оригами, всевозможные коврики и подушечки. Привлекли внимание посетителей оригинальные вязаные шарфы. Возник даже спор: рукоделье это или купленная в магазине вещь? Как оказалось, всё сделано учителем начальных классов Бархатовской школы В.В.Костылевой.

Представителям Архангель-

ского поселения также есть чем похвалиться. Модной стала сейчас роспись по стеклу. С витрин смотрят на зрителей куколки, у каждой свой наряд, соответствующий сезону: осень, зима, весна, лето. Оригинально выглядит роспись на обычных музыкальных пластинках.

Следующими эстафетную палочку «Исетской мозаики» принимают бобылевцы. Так что районный смотр-конкурс уверенно набирает ход.

М.ЧАГИНА  
Фото автора

## Здоровый образ жизни – это не лозунг

ВЛАСТЬ

Несмотря на то что в повестке дня очередного аппаратного совещания, проходившего в администрации района, значилось немало вопросов, началось оно с обсуждения важнейшего – здоровья населения Приисетья.

ГЛАВА муниципалитета А.А.Поминов рекомендовал главам администраций сельских поселений поставить на контроль пропаганду здорового образа жизни среди селян, в особенности – подрастающего поколения. В связи с этим неплохо было бы провести в ближайшее время заседание рабочего комитета по улучшению качества физической подготовки школьников.

По отчёту, который предоста-

вила по первому пункту повестки дня О.В.Митрофанова, заведующая поликлиникой областной больницы №13, абсолютно здоровых детей в районе 37%.

– И эта цифра даёт повод задуматься о сохранении здоровья наших детей. Здесь необходима разъяснительная работа и с родителями, которые не запрещают ребёнку долгое общение с компьютером, телевизором. Кроме того, директорам школ, отделу образования необходимо обратить внимание на уровень квалификации преподавателей физкультуры, – прокомментировал Александр Андреевич Поминов.

Говоря о ежегодной медицинской диспансеризации, Ольга Владимировна отметила понимание важности со стороны работодателей. Ведь именно во время таких обязательных медосмотров своевременно вы-

являются заболевания, в том числе профессиональные.

О подготовке к отопительному сезону, об имеющихся проблемах в службах ЖКХ, ремонте муниципального и государственного жилищного фонда доложил первый заместитель главы района В.Ф.Герман.

По словам Владимира Фёдоровича, работы по ремонту оборудования газовых котельных были проведены качественно и своевременно. Кроме того, в течение лета отремонтированы 1,8 км тепловых сетей и 2,3 водопроводных, что составляет 1% от общей протяжённости коммуникаций. В будущем эти работы будут продолжены.

Не снимается с повестки дня вопрос о недостаточности собственных средств на счетах коммунальных служб. При этом поддержку коммунальщикам

могут оказать администрации сельских поселений, заключив договоры на оказание услуг: очистку дорог от снега, вывозку мусора, обслуживание свалок и другие работы.

Одна из положительных характеристик района – интенсивное строительство жилья. В 2012 году должно быть введено в эксплуатацию 8700 кв. метров. На 1 октября оформлены документы на 32 дома общей площадью 3329 кв. метров, или 38% от плана.

Как пояснила Е.В.Серкина, главный специалист районной администрации, на территории муниципалитета в различной степени готовности находится 751 жилой дом. Из них 107 готовы к заселению. Но, ссылаясь на финансовые трудности, большинство их владельцев не оформили документы на жильё,

хотя уже справили новоселье.

Непонимание ситуации со стороны застройщиков может привести к уменьшению финансирования района из областного бюджета на строительство жилья в следующем году. Поэтому главам администраций сельских поселений, специалистам необходимо проводить своевременную разъяснительную работу. Об этом присутствующим напомнил глава района.

В заключение заседания глава Коммунарковского сельского поселения А.П.Вешкурцев отчитался об исполнении бюджета. О деятельности административных комиссий, о выполнении работ по благоустройству населённых пунктов Бархатовского и Рассветовского сельских поселений доложили Д.П.Гордиевский и Ю.В.Вязовиков.

А.МОЛОКОВА

# Тюменские законодатели против повышения пенсионного возраста

## ДЕПУТАТ НА ОКРУГЕ

Неделю назад депутат Тюменской областной Думы В.А.Ковин вёл приём жителей Исетского района.

В ОБЩЕСТВЕННУЮ приёмную партии «Единая Россия» шли в основном пенсионеры за материальной помощью из депутатского фонда. Внимательно выслушав каждого из 14 посетителей, изучив представленные документы, депутат принял решение удовлетворить все просьбы. Выделенные суммы граждане потратят на ремонт жилья. Благодаря помощи депутата кто-то починит старенькую крышу или фундамент дома, кто-то заменит окна.

На приём приехала и делегация от жителей одной из улиц села Шорохово. Там люди не могут смонтировать обвязку домов под обеспечение природным газом из-за отсутствия документов, подтверждающих наличие организации, ответственной за эксплуатацию газопровода. Парламентарий пообещал детально разобраться в этом вопросе.

— Ко всем своим избирателям Владимир Анатольевич относится доброжелательно, изучает суть проблем, грамотно консультирует, даёт советы. Ни одно обращение не остаётся без его внимания. Многие из посетителей потом звонят к нам в общественную приёмную, передают слова благодарности в адрес депутата,



Депутат В.А.Ковин (второй справа) беседует с шороховцами

районной администрации, управления социальной защиты населения, — говорит помощник депутата Л.А.Марчук. — Кроме того, что на средства депутатского фонда было приобретено пять детских игровых площадок, Владимир Анатольевич планирует выделить пятьсот тысяч рублей на покупку оборудования для Дома культуры в с.Солобоево.

Закончив приём граждан, В.А.Ковин ответил на вопросы нашего корреспондента.

— Владимир Анатольевич, в

связи с нынешним аномально жарким летом попадает ли Приисетье в список территорий, пострадавших от засухи? Будет ли оказана помощь аграриям?

— Средняя урожайность по Исетскому району составляет 16 центнеров с гектара. А это значит, что пострадавшей от засухи территория не может быть признана. Недобор валовки обернётся меньшим объёмом реализации, но это компенсирует возросшая вдвое цена на зер-

но. Чтобы не снизить производственные показатели в животноводстве, специализированным хозяйствам будет оказана помощь в приобретении кормов.

— Как вы считаете, в переходный период в связи со вступлением в ВТО произойдёт ли сокращение мелких фермерских хозяйств? Ведь выжить таким товаропроизводителям труднее, им придётся полностью перестраиваться в связи с требованиями нового рынка, а возможности у

крестьян ограничены.

— Бояться вступления в ВТО не надо, это требование времени. Конечно, трудности будут, но чтобы их пережить с минимальными потерями, малым КФХ лучше объединиться.

— Владимир Анатольевич, многих сейчас волнует повышение пенсионного возраста. В областной Думе этот вопрос рассматривается?

— Я не считаю, что средняя продолжительность жизни россиян увеличилась. Не думаю, что и социальное положение граждан пока на достаточном уровне. Особенно это заметно по малым российским деревням, где нет связи, магазинов, закрываются почты и сберкассы, отсутствует медицинское обслуживание. Прежде всего государству надо обратить внимание на эти аспекты. Депутаты областной Думы уже направили своё мнение в Государственную Думу, где обоснованно выражен протест против увеличения пенсионного возраста.

— Владимир Анатольевич, как вы считаете: какого наказания заслуживают пьяные водители? Ведь такие лихачи за рулём не редкость, а исход их веселья — горе многих семей.

— Неоспоримо то, что пьяный за рулём — это убийца. И моё мнение как депутата и как рядового гражданина нашего общества — жесточайшие меры наказания, причём это должно быть не только лишение водительских прав.

## Бюджет АПК подрастёт

### ГОСПОДДЕРЖКА

Формы поддержки АПК региона будут сохранены в следующем году, об этом говорили законодатели на заседании комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям, обсуждая проект закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014–2015 годов».

КАК отметил председатель комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям Ю.М.Конов, «мы удовлетворены тем, что при общем снижении финансирования на 13%, бюджет АПК практически не изменился, даже увеличился. Мы сохраним все формы поддержки агропромышленного комплекса, чтобы в последствии не потерять темпы его развития».

Помимо этого законодатели обсудили выполнение постановления Тюменской областной Думы «Формирование рынков сбыта

сельскохозяйственной продукции для тюменских товаропроизводителей». Данный документ был принят в 2008 году, положения, которые тогда ставили на контроль, касались взаимоотношений с торговыми сетями, создания для этого специальной структуры и многого другого. Всё, что было запланировано, выполнено. По словам Ю.М.Конева, в настоящее время нужны новые задачи: «Рынки сбыта появились, сегодня надо работать больше с методологией».

Ещё один вопрос повестки заседания комитета — о перерабатывающей промышленности Тюменской области. Здесь, по мнению законодателей и представителей правительства области, есть над чем работать.

Депутаты также предложили внести изменения в закон Тюменской области «О государственной поддержке сельскохозяйственного производства в Тюменской области», касающиеся санаторно-курортного лечения работников агропромышленного комплекса и рыбного хозяйства Тюменской области.

## Сверили позиции

### ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В Тюменской областной Думе состоялось единнадцатое заседание депутатской фракции «Единой России».

ЕДИНОРОССЫ рассмотрели пять вопросов, среди которых — решения Экспертного совета

по проектам федеральных законов «О внесении изменений в статью 25 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» и «О внесении изменений в Федеральный закон «О рекламе». Также прошло обсуждение законодательных инициатив, касающихся банковской деятельности.

### НОВОСТИ ОБЛДУМЫ

## Бурёнки из Гасконии

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям Ю.М.Конов и его заместитель В.А.Ковин побывали на крупнейшем в Европе XXI саммите животноводов, который в начале октября проходил во Франции.

Как отметили парламентарии, основная цель поездки — решение вопросов, связанных со вступлением России в ВТО.

Ю.М.Конов сказал: «Необхо-

димо сделать продукцию местных товаропроизводителей качественной и недорогой. Если с качеством будет уже проблем нет, то вот с ценообразованием вопросов возникает немало».

В.А.Ковин добавил: «На саммите сразу предупредили, что со вступлением в ВТО нас ждут большие трудности. Французы за время переходного периода потеряли восемь миллионов единиц скота».

Тем не менее у французов есть чему поучиться. В настоящее время у них всё взаимосвязано: товаропроизводители и переработчики — звенья одной цепочки.

Внимание областных законодателей привлекла гасконская порода КРС мясного назначения. Этот скот обладает хорошими продуктивными качествами (взрослые коровы весят 650 кг, быки — до 1000 кг) и неприхотливостью в выращивании.

## Наказание станет жёстче

В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ прошёл 4-й международный конгресс «Безопасность на дорогах ради безопасности жизни».

Его организаторами выступили Совет Федерации, Межпарламентская Ассамблея государств — участников Содружества Независимых Государств (МПА СНГ) и Госавтоинспекция МВД России. Основная цель конгресса — формирование государственной политики и совершенствование

законодательства в области безопасности дорожного движения.

Значимое место участники конгресса уделили совместной работе региональных органов государственной власти, органов местного самоуправления, Госавтоинспекции, бизнеса и СМИ в целях снижения аварийности. Основные темы мероприятия — детская и молодёжная безопасность на дорогах, вопросы, связанные с детским

дорожно-транспортным травматизмом и пути их решения.

Заместитель председателя комитета Тюменской облдумы по государственному строительству и местному самоуправлению В.И.Ульянов принял участие в работе конгресса. Все собравшиеся на встречу в Таврическом дворце поддержали идею введения более строго наказания за пьянство за рулём, особенно если при этом погибли люди.

## Закону о парковках — три месяца

ДЕПУТАТЫ комитета по государственному строительству и местному самоуправлению постоянно держат на контроле дорожную ситуацию.

На заседании 10 октября они заслушали информацию о реализации закона Тюменской области «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, а также возврата

задержанных транспортных средств».

Так называемый «закон о парковках» вступил в силу в июле этого года.

За 90 дней его применения выявился ряд проблем, которые требуют оперативного решения.

Для усовершенствования указанного закона комитетом по государственному строительству и местному самоуправлению Тюменской областной Думы вы-

носятся на обсуждение жителей Тюменской области следующие вопросы:

1. С какими проблемами вы столкнулись при возврате задержанного транспортного средства со специализированной стоянки?

2. Какие изменения, по вашему мнению, необходимо внести в закон с целью его совершенствования?

Обсуждение проходит на форуме областной Думы.

# Результаты труда у всех на виду

ДАТА

**21 октября свой профессиональный праздник отмечают работники дорожного хозяйства. Результаты их труда у всех на виду, потому что дороги – визитная карточка любого населённого пункта.**

В ПРЕДВЕРИИ праздника мы побывали у тех, кто как никто другой знает, что хорошая дорога та, которая удобна и безопасна для всех. Исетское ДРСУ является структурным подразделением ОАО «ТОДЭП». Вот уже 19 лет его возглавляет настоящий профессионал в дорожном деле Сергей Юрьевич Разумов. О трудовых буднях предприятия ведём с ним разговор.

**– Сергей Юрьевич, сколько дорог в общей сложности находится на содержании исетских дорожников?**

– В нашем ведении находится 639,44 километра дорог, в том числе федеральных – 60,446, региональных – 280,17,

муниципальных – 298,823 километра. Обслуживают их работники предприятия вне зависимости от погоды: чистят, строят, ремонтируют дорожное полотно.

**– Какие работы выполнены в этом году?**

– За строительный сезон 2012 года силами дорожников был отремонтирован участок автодороги Исетское–Упорово, ремонт автодороги Шадринск–Ялуторовск проведён с применением новой технологии – там положено 4 километра асфальтобетона. Также проведена реконструкция автодороги Исетское–Новикова–Кирсанова – в общей сложности 7,78 километра, из них 4,3 – в твёрдом покрытии. На райцентровских улицах Мичурина, Светлая, Горская, Пугачёва, Ломоносова, 40 лет Победы положено 4,242 километра дорожного полотна. Прошёл ремонт улицы Революции в Архангельском, переулка Школьный в Шорохово, налажен подъезд к Битково. Проведены ремонтные работы подъезда к



животноводческой ферме ООО «ЗапСибХлеб-Исеть» в Красново с благоустройством и ремонт подъезда к животноводческой ферме ИП КФХ «Токбаев» в Станичном.

На автодроме в райцентре прошёл ремонт покрытия – по-

ложено 693 квадратных метра асфальтобетона.

**– В числе ваших приоритетных задач...**

– Не только строительство новых автомагистралей, но и поддержание в рабочем состоянии старых. С увеличением нагрузок на проезжую часть и ростом интенсивности движения нарушается дорожное покрытие. Только в этом году ямочный ремонт проведён на 22554 квадратных метра.

Сергей Юрьевич уверен в своём коллективе, так как во всех подразделениях работают профессионалы.

К примеру, АБЗ – асфальтобетонный завод. Его производительность – до тридцати тонн асфальта в час. Сегодня завод функционирует в заданном ритме, работы дорожникам хватает. Совсем скоро из арочного помещения АБЗ начнётся отгрузка специальных смесей для борьбы с гололёдом.

Транспорт – ещё одно из важнейших звеньев дорожного строительства. От оператив-

ности водителей зависит очень многое.

У водителей эстафету принимает звено по устройству дорожной «одежды» – те, кто готовит основание дороги и укладывает асфальтобетон. Это машинисты грейдеров, катков, асфальтоукладчиков. От их качественной работы зависит конечный результат, поэтому мастера и прорабы постоянно находятся на объектах.

При наличии большого количества техники невозможно обойтись без ремонтной базы. В постоянном режиме работают механики, токари, сварщики, слесари, электрики. Слушайсь поломка, технику быстро введут в строй в машинно-тракторной мастерской, где есть все необходимые станки и приспособления.

Директор Исетского ДРСУ С.Ю.Разумов поздравляет коллег и ветеранов предприятия с профессиональным праздником, желает крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой энергии и добра.

## Всегда в движении

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

**Богатство любого предприятия – это люди. Опытные, умелые, знающие своё дело. Они мастерски могут найти выход из любой ситуации, а их смекалке и сноровке может позавидовать любой начинающий специалист.**

ПАВЕЛ Андреевич Клейман трудится водителем в дорожном управлении уже 36 лет. Его знают как добросовестного, грамотного, любящего своё дело человека.

– До армии работал в совхозе «Урожайный», потом пошёл служить, по направлению от военкомата учился в ДОСААФ, получил права, – рассказывает Павел Андреевич о том, как попал в ДРСУ. – Уже после службы один однополчанин подсказал, что в дорожное управление требуются водители. Не раздумывая, пришёл сюда, сначала трактористом работал, потом на водителя перешёл, так по сей

день за рулём.

**– Какие трудности бывают в работе?**

– Любая профессия по-своему сложна, шофёрская не исключение. Всегда мы в движении, часто бываем в командировках, всю область исколесили. Нынче оказывали содействие в работах, которые проводили тобольские дорожники.

**– Коллектив у вас большей частью мужской. Общий язык со всеми находите?**

– О коллегах могу сказать только хорошее. За столько лет сработались, с полуслова уже друг друга понимают научились.

**– С молодым пополнением опытом делитесь?**

– Бывает, конечно. Это хорошо, когда молодёжь совершенствует знания, а более опытные работники делятся тонкостями профессии. Если ребята интересуются, задают вопросы, стажисты не отказываются в помощи: нужно готовить молодые кадры, передавать им опыт. У нас все ребята толковые, грамотные.

## Любимая работа

ЛЮДИ ПРИИСЕТЬЯ

**В большом коллективе Исетского дорожного ремонтно-строительного управления есть и женщины. Например, Тамара Георгиевна Боровинская – инженер по кадрам и охране труда, работает на предприятии уже 27 лет.**

Профессию плановика-экономиста она получила, окончив Тюменский кооперативный техникум.

В 1986 году пришла на работу в Исетское ДРСУ старшим инженером планово-производственного отдела. Сразу волилась в коллектив, смогла найти общий язык с каждым. Т.Г.Боровинская зарекомендовала себя ответственным и исполнительным работником, коллеги её ценят и уважают, прислушиваются к её мнению, бывает, и за советом приходят.

За многолетний добросовестный труд в области дорожного



строительства и большую общественную деятельность Тамара Георгиевна неоднократно награждалась Почётными грамотами ДРСУ, ОАО «ТОДЭП», ГБУ «УАД», Почётными грамотами главы Исетского района и губернатора Тюменской области. Признётся, что работу любит.

– Уже и не представляю себя на другом месте, заниматься любимым делом для меня в радость. Коллектив у нас дружный, слаженный. Специалисты грамотные, трудолюбивые, ответственные. Работники активно участвуют в общественной и спортивной жизни, – рассказывает Тамара Георгиевна. – Команда ДРСУ – постоянная участница зональных и сельских спортивных соревнований среди трудовых коллективов. За нами многочисленные призовые места и награды за спортивные достижения.

Т.Г.Боровинская в жизни и на работе придерживается правила – нести добро.

– Когда ты к людям относишься с добром, – говорит она, – то и они ответят тебе взаимностью.

В преддверии профессионального праздника Тамара Георгиевна желает коллегам здоровья, терпения, творческих успехов, а предприятию – дальнейшего процветания.

## Успешное начало – половина дела

МЫ – МОЛОДЫЕ

**Предприятие можно назвать успешным и процветающим, если именно здесь хотят начать свою трудовую биографию молодые люди.**

ЕЩЁ учась в 10 классе райцентровской школы, Максим Толстоухов пришёл в Исетское ДРСУ сезонным рабочим, попутно осваивая шофёрскую профессию. Через пару лет, видя его рвение и старательность, руководство дорожного управления пригласило молодого человека на постоянное место работы. Сейчас Максим трудится водителем, нарабатывает стаж и опыт. О работе рассказывает охотно, видно, что ему она по душе.

– Летом ездим на карьеры, возим грунт. Нынче доставляли щебень из Ялуторовска. Работы много. Сейчас готовим технику к зимнему периоду, крепим ло-

паты, щётки, бункера, погода часто преподносит сюрпризы – сегодня ещё тепло и ярко светит солнце, а завтра уже может выпасть снег.

За сезон меняем оборудование на технике не раз и не два. Например, если нужно кинуть рабочие силы на перевозку щебня, снимаем зимнее «обмундирование», а после выполнения работ снова готовим машины к уборке снега.

В ведении дорожного управления – чистка всех трасс до границ области. Максим трудностей не боится, рядом с ним всегда старшие коллеги, которые и подскажут, и помогут, и дадут дельный совет.

– Коллектив у нас дружный, начальник требовательный, а это значит, что мы должны держать планку: работать ещё лучше можно, а вот хуже уже нельзя, – говорит Максим. – Каждый стремится внести свой вклад в развитие общего дела. На первых

порах мне помогали те, кто проработал в этой сфере уже много лет, очень поддерживал отец.

Кстати, Виктор Владимирович Толстоухов тоже работает водителем в дорожном управлении, выбор сына одобряет, но поплажек никаких не делает.

Со своим «подопечным», железным другом и помощником КамАЗом, Максим Толстоухов давно на «ты».

– В дороге всякое бывает: и колёса на трассе перебортовывать приходится, и ремонт мелкий делать. Привык я к большому грузу, по мне так легче КамАЗ водить, чем легковушку, – улыбается Максим.

Машина уже ждёт водителя, в кабине – рабочий. Сейчас они отправятся на выполнение очередного задания. В кузове ровными рядами лежат дорожные знаки. Максим поделился:

– Едем устанавливать знаки, предупреждающие водителей об опасности скользкой дороги, эта



партия будет установлена от границы с Ялуторовским районом в сторону Исетского. Зима не за горами. Наши предупреждения смогут предотвратить не одну аварию. Свою профилактическую функцию они будут выполнять до весны, потом отправятся на склад до следующего сезона.

Максим твёрдо уверен в сво-

ём профессиональном выборе, родному предприятию желает процветания:

– Хочется, чтобы поступало больше хорошей, современной техники. Чем лучше техника, тем лучше дорога.

Работа не ждёт, и вот Максим отправляется в путь. Многие ещё предстоит сделать.





